CÁCULO  COMPENSACIÓN  POR  TRANSPORTE
en aplicación Artículo 38 Convenio Colectivo de Banca
Si te aplican el artículo 38 del Convenio Colectivo y el nuevo centro de trabajo está en un municipio diferente al que trabajas actualmente  y NO ESTÁS DE ACUERDO CON ESE TRASLADO tienes derecho a una compensación económica que el propio artículo informa (los traslados voluntarios solicitados por el trabajador, NO tienen derecho a compensación por transporte).

En nuestra empresa la compensación está en función de la distancia kilométrica entre dos municipios: uno será el nuevo municipio donde te han destinado, però OJO, el otro municipio para calcular la distancia NO ES el municipio donde estás trabajando actualmente ni en el que vives sino, según reza el propio artículo 38,  «. . . el municipio donde prestabas tus servicios  (se da por sobre entendido que los prestabas en Deutsche Bank) el 30 de Enero de 1996» o bien el primer municipio de prestación de servicios para los nuevos contratados a partir de esa fecha.
Si con posterioridad a las fechas de cualquiera de los dos supuestos anteriores hubieras solicitado y te lo hubieran concedido uno o más traslados voluntarios, el municipio para el cálculo que nos afecta seria el último de ellos. 
Resumiendo municipio para efectuar el cálculo de distancia con el nuevo municipio:
1. municipio a 30 de Enero de 1996
2. primer municipio de prestación de servicios para nuevos contratados a partir de 30 de Enero de 1996.
3. último municipio de traslado voluntario por parte del trabajador.
Efectuemos el cálculo:
1. Calcula con alguna página web la distancia entre los dos municipios tomando como puntos origen y final la zona centro de ambas poblaciones.
2. Multiplica por 2 la distancia obtenida (para tener en cuenta viaje de ida, viaje de vuelta)
3. Multiplica por 20 los kilómetros del punto «2.» (es la media de dias mensuales de trabajo, teniendo en cuenta las 14 fiestas laborales anuales).
4. Multiplica por 11 el resultado del punto «3.» (11 meses anuales, descontando el mes de vacaciones, aproximadamente)
5. Multiplica por 0,23  euros el resultado del punto «4.» (precio por km. que paga la empresa
    actualmente)
6. El importe del punto «5.» lo divides por 12 (es lo que cobrarás cada mes, incluido el mes que estés de vacaciones.)
Esta compensación es única y no está condicionada en función del medio de transporte que utilices para desplazarte al nuevo centro, sea éste privado o público.
La cantidad que te abone la empresa variará con toda seguridad sobre el resultado final que hayas obtenido tu. Si la diferencia en detrimento tuyo no la consideras exagerada puedes aceptar la cantidad de la empresa. En caso de que sea muy diferente la tuya de la de ellos, ponte en contacto con nosotros para ver las causas de esa diferencia.

